

<https://www.youtube.com/watch?v=na9coyXpuOo&t=6s>

#469 Инопланетные базы на Земле, Луне, Марсе. Вопрос-ответ

Отрывки из разных видеозаписей

Участники конференций:

Ирина Подзорова – контактер с инопланетными цивилизациями;

Максим Русан – руководитель Проекта «КАССИОПЕЯ» и Центра Духовного и Физического Развития;

Максим Броневский – руководитель контактерско-уфологического центра «[Contactee CASSIOPEIA](#)»;

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни;

ЛиШиони – представитель планеты Шимор, специалист по астральному миру и его взаимодействиям с материальным миром;

Тэ Пэр Хредоурс – представитель планеты Селбет, биолог, эколог, трансформатор генной информации в клетках гуманоидов рептилоидного типа; специалист по генетическим изменениям и экспериментам на планетах, подобных Земле;

Анри Шер Пурос – представитель планеты Ташиг, биотехнолог, эколог, специалист по исследованию земных контактеров;

Шпа-А-Ши – представитель планеты Шо-Харики, специалист по контактам с антропоморфными расами;

Гости, аудитория.

00:00 Начало видео.

00:01 Лунная база.

Ирина: Я говорю: «А где мы?» Он отвечает: «Это лунная база. В этой пещере уже установлена нормальная температура, атмосфера. Нам не надо надевать защитное». Мы по поверхности не шли. Мы оказались сразу там. Вышли. Там было тоже светло. Опять же, не было фонарей, но было светло. Стены каменные, это было явно видно: пол каменный, стены. Воздух. Было довольно прохладно, я помню. Огромная пещера, потолок очень высоко, наверное, метров 20.

Удивляясь этому ощущению, я стала подпрыгивать. И когда подпрыгнула, я оказалась даже выше Кирхитона. И удивилась сама.

Вопрос из аудитории: Притяжение такое было?

Ирина: Да. Я удивилась сама, что так получилось. Кирхитон говорит: «Пойдем». Мы пошли к стене. Там круглая пещера. Когда мы подошли, я увидела, что дверь коричневая прямо в стену вделана. Когда мы подошли, она опустилась вниз сама.

Мы прошли, коридор узкий поворачивает (показывает). И двери по обе стороны черные. Мы вошли во вторую справа. Он открыл дверь, мы вошли и опять оказались в комнате, в которой не было углов, она была овальная (показывает). И стены у нее были не каменные, не серые, как в пещере и коридоре, а зеленоватые – такой зеленоватый оттенок. И в этой комнате был стол. Без ножек – как одно целое с полом, из пола поднимался, мне по грудь примерно высотой. Коричневый.

Там находился еще один дараалец, как Кирхитон видом. И Кирхитон ко мне поворачивается и говорит: «Ты согласна быть нашим контактером?»

02:32 Базы Селбета на Земле.

(Фрагмент из видео #32 Сенсация! Диалог с Рептилоидом с планеты Селбет из созвездия Гончих псов)

Максим: Есть ли у вас базы на Земле и под Землей?

Ирина: (Тэ Пэр Хредоурс) Нет. Баз не Земле и под Землей во владении Селбета нет на настоящий момент времени.

02:42 Базы Ташига на Земле.

(Фрагмент из видео #34 Сенсация. Диалог с Серым - представителем планеты Ташиг из созвездия Северная Корона)

Максим: Есть ли у вас база на Земле?

Ирина: (Ари Шен Пурос) Да. На сегодняшний день у нас 83 базы на вашей планете. Ближайшая к вам (она не самая крупная наша база) находится в районе Заилийского Алатау.

Максим: В районе чего?

Ирина: (Ари Шен Пурос) Алатау. Есть такие горы под Алматы. И река Или.

Максим: А есть ли у вас базы на Северо-Американском континенте?

Ирина: (Ари Шен Пурос) Да, но я просто назвал ближайшую к вам. А на Северо-Американском континенте – на севере Калифорнии. Там бывшая база. На ней были и мы, но там не только наша база. Там были некоторые из наших колоний, потом мы. Сейчас она не работает, заброшена. Сейчас у них основная база в Калифорнии.

Максим: Основная база в Калифорнии?

Ирина: (Ари Шен Пурос) На севере. Недалеко от берега Тихого океана.

03:58 Базы инсектоидов.

(Фрагмент из видео #35 Контакт с инсектоидом, представителем планеты Шо-Харики из созвездия Пегас)

Максим: Есть ли у вас базы на Земле?

Ирина: (Шпа-А-Ши) Нет. На Земле нет.

Максим: На Земле у вас нет контактеров?

Ирина: (Шпа-А-Ши) Контактеры есть, баз – нет.

Максим: А на Луне?

Ирина: (Шпа-А-Ши) Нет. Ближайшая наша база на том, что вы называете Марсом. Под грунтом (что это за точка?). От Северного полюса 200 км. Не знаю, что это за точка (на Марсе показал).

04:32 Инопланетные базы в Средней Азии и на Урале.

(Фрагмент из видео #?)

Ирина: (ЛиШиони) В Кыргызстане базы есть на территории Средней Азии. Инопланетные базы есть на территории Средней Азии.

Вопрос: Есть ли на Урале базы представителей Арктура?

Ирина: (ЛиШиони) Да (показывает точку). Это скорее Северный Урал, там есть база не арктурианцев, а как раз планеты Шимор. Это Андромеда.

05:04 Инопланетные базы в Литве и Белоруссии.

Максим: В Белоруссии есть базы Межзвездного Союза (МС)?

Ирина: (ЛиШиони) Три базы есть. Одна – Бурхад, вторая – Тихт, третья – Лаори из Системы Плеяд (она не МС, но они разрешили ей существовать).

Мне сейчас показали, но я не могу без карты разобраться.

Максим: Есть ли базы инопланетян в Литве? И где – мы не скажем. Мы можем сказать, есть они или нет?

Ирина: (ЛиШиони) В Балтийском море есть, но не на территории Литвы. Они в море, подводные (показывают), где-то на севере.

05:53 Инопланетная база в Антарктиде.

Гость: Есть распространенная интересная версия, что на материке Антарктида есть

действующая ныне инопланетная база, которую заново переоткрыли (или заняли) представители еще тогда нацистской Германии. Так называемая «Новая Швабия». Можете что-нибудь по этому поводу прокомментировать? Существует ли действительно такой объект? Какая цивилизация на нем работает, если действительно он существует?

Ирина: (ЛиШиони) Они не заняли. Они там были, устроили там свой бункер. Не то, что база, а маленький бункер. Инопланетная база гораздо древнее. Она и сейчас там существует. Она принадлежит Галактической Федерации Света (ГФС), главный представитель Футиссы там. И там есть еще из МС – Ташиг и Бурхад. Она принадлежит этим трем цивилизациям, это довольно крупная база.

Но на нее могут прилетать любые цивилизации, даже не входящие в МС, которые ведут исследования. Она открыта для всех, как практически любая база в Солнечной системе. Потому что у МС и ГФС существует правило, согласно которому базу на другой планете, не входящей в МС, может при необходимости посетить любой корабль с научными, исследовательскими или туристическими целями.

07:30 Инопланетная база на Алтае. Шамбала.

Ирина: (ЛиШиони) А вообще, первоначально происхождение этого слова пошло от названия инопланетной базы, кстати, которая находится до сих пор в Южном Алтае. Под землей между базами есть туннели, по-вашему – вырытые пространства для перемещения кораблей. Первоначально эта база создавалась около 10000 лет назад. Не сразу после войны, а через 800-1000 лет.

Она начала создаваться после войны с селбетовцами. И в ее создании большое участие приняли эслеровцы. На языке Эслера «Шампа» – это столица Эслера. Город такой большой эслеровский. А еще есть на эслеровском языке слово «лоа», которое означает «пришелец». И те эслеровцы, которые там строили базу, они вступали в контакты с местным населением, которые потом составили жрецов формирующихся религиозных культов. Когда эти жрецы спрашивали пришельцев, откуда они пришли, то некоторые отвечали на своем языке: «Пришелец из Шампа лоа», – не с Эслера, а называли свою столицу, где они жили, в этом городе. Многих жрецов возили на эту базу (они же контактеры были), водили.

И они потом стали называть: «Мы в Шампало были, где живут пришельцы». Потом они записали и стали уже говорить: «Шамболи» – по их языку древнему. Это «Страна Богов», можно так выразиться. Они же их не исследователями называли. Они их Богами называли.

В дальнейшем и сейчас, в настоящее время, эта база принадлежит разным цивилизациям. Их очень много. Есть там и бурхадцы, и тумесоутцы, и эслеровцы, и тихтианцы – сейчас там много кто живет. Она и сейчас действующая, очень древняя база.

10:03 Функционирование инопланетных баз.

Максим Броневский: На Земле имеются базы цивилизаций, которые не входят в МС, в том числе и цивилизации из других галактик? Или только базы МС?

Ирина: (ЛиШиони) На Земле существуют базы МС, но на них могут находиться, естественно, представители любой цивилизации, которая получила разрешение находиться на этих базах.

Максим Броневский: В основном как получается: используют базы МС или есть такие случаи, когда строится самостоятельно база, чтобы туда прилетели?

Ирина: (ЛиШиони) Когда получили разрешение на работу на Земле, нет такой необходимости строить свою отдельную базу, так как они обычно сразу подают просьбу вместе работать. Им предоставляется какое-либо место, потому что, в действительности, и на вашей планете, и на Луне достаточно уже построено баз, в том числе даже не все действующие, есть и заброшенные.

Естественно, если МС скажет: «Нет у нас места, стройте свою базу», укажет место

и так далее, то они будут вынуждены, чтобы начать исследования, если не хотят летать сюда каждый раз, строить что-то свое. Но пока таких случаев не было.

Максим Броневский: Такой вопрос. А какая плата за аренду помещения базы? Или это предоставляется бесплатно?

Ирина: (ЛиШиони) Опять же, смотря для каких целей. Для научно-исследовательских целей Научным Сообществом Галактики место предоставляется бесплатно, но при условии, что результатами исследований они поделятся с МС.

Максим Броневский: Получается, что есть разные версии договоренностей?

Ирина: (ЛиШиони) Да. Если это какие-то туристические – например, базы, чтобы привозить сюда туристов из районов Галактики – значит, естественно, раз туристы оплачивают свое пребывание здесь, то какой-то процент (насколько я помню, около 25%-30%) идет на МС. От каждого туриста. Если эта цивилизация не принадлежит МС, другая цивилизация.

12:48 Подводные базы инопланетян.

Максим Броневский: Часто в уфологических материалах встречается такая информация (особенно во времена СССР это было популярно, фиксировали военные), когда в Индийском океане далеко от берега корабль стоит (или подводная лодка) – космический корабль выныривает из воды и улетает в космос. Существует мнение, что под водой тоже много инопланетных баз, это так?

Ирина: (ЛиШиони) Да, под водой есть базы. Особенно под водой любят строить базы представители планеты Диснит, так как на их планете есть целые подводные города. Они очень хорошо разработали технологии строительства в этих местах под давлением, на дне, в воде и т.д.

Максим Броневский: Специальные материалы используют для этого?

Ирина: (ЛиШиони) Да, это специальные материалы.

Максим Броневский: Это какие-то купола прозрачные (как кто-то рассказывал) под водой могут быть?

Ирина: (ЛиШиони) Они могут быть и не прозрачными, они могут быть (показывает) как шары.

Максим Броневский: Сферические, получается.

Ирина: У них стены толстые. Они состоят... Я не знаю, что это за материал (ЛиШиони показывает): одновременно и металл, и керамика.

Максим Броневский: Понятно, выдерживает давление. И другие какие-то процессы.

Ирина: Типа металла, я не знаю, что такое металлокерамика.

Максим Броневский: Я понял.

Ирина: Я – нет. МидгасКаус говорит: «Я тебе в Астрале покажу».

Максим Броневский: Получается, что они строят подводные базы на той глубине, чтобы наши люди не добрались до них, да? Чтобы не нарушали?

Ирина: (ЛиШиони) Подводные базы удобны тем, что, действительно, у ваших военных нет туда доступа. У вас есть, конечно, подводные лодки. Но инопланетные базы обычно строят в тех местах, где они не плавают. Даже если подводная лодка туда опустится, то база может не то что замаскироваться, а послать сигнал людям на подводной лодке такой, что они повернут обратно.

15:27 Инопланетные базы в Израиле.

Максим: Есть ли в Израиле базы инопланетян?

Ирина: (МидгасКаус) Конечно, есть. И не одна. Одна совсем недалеко от Иерусалима.

Максим: Ирина, ты устала?

Ирина: Да нет.

Максим: Говорят, пора заканчивать.

15:46 Инопланетные базы на Луне и Марсе.

Ирина: (МидгасКаус) Как известно, существует база 18-ти цивилизаций. На обратной стороне Луны есть вход. Ташиганский сектор базы представляет ташиганец, которого я попросил прийти сегодня в астральном теле к тому времени, как объявил Максим. Он согласился прийти и ответить на вопросы.

Что касается марсианских баз. Под грунтом Марса есть базы представителей как Бурхада, так и Дисару, и Селбета. Селбетовский отдел базы на Марсе я тоже попросил прислать представителя. Я не думаю, что это будет их руководитель, но кто-то из их отдела придет. Селбет – это планета рептилоидов.

Над текстом работали: Иванова Ирина, Шепелева Ольга